

Szerkesztőség:

II-ik kerület 460. házszám  
 hová a lap szellemi részét  
 illető közlemények küldendők.

Kéziratok vissza nem  
 adatnak.

# ABONY

Kiadóhivatal:

SZERDAHELYI JÁNOS  
 könyvnyomdája, hová az  
 előfizetési pénzek, a hirde-  
 tések és ezeknek díjai, va-  
 amint a felszólamlások kü-  
 dendők.

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI LAP. — MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

## Előfizetési díj:

Helyben házhoz hordva és vidékre küldve egész évre 8 korona, fél évre 4 korona, negyed évre 2 korona. Egyes szám ára 16 fillér.

Felelős szerkesztő:  
 TEMESKÖZY GERZSON.

Főmunkatársak:  
 VEVERÁN ISTVÁN. VÉLI MIKSA.  
 Kiadótulajdonos: SZERDAHELYI JÁNOS.

## Hirdetmények,

nyiltterek, valamint hirdetési díjak, közvetlen a kiadóhivatalhoz küldendők. Nyilttér scra 1 korona.

## Az elismerés.

(T.) A mai zimankós politikai és sivár társadalmi életünkben, mint egy kis oázis a sivatagban, emelkedik ki a mai nap, melyen abonyváros közönsége, vallás és rangkülömbőség nélkül ünnepel egy férfit, aki ritka önzetlanséggel, vas szorgalommal, kiváló következetességgel és nagyemberbaráti érzéssel futotta meg magasztos hivatását úgy is mint hiveinek nagytehetségű lelkipásztora, egyházmegyénk tanácsbírája, pénztárnoka, lelkészjelölő bizottsági tagja és úgy is, mint társadalmi életünk egyik kiemelt alakja,

Sokáig emlékezetünkben fog maradni nagytiszteletű Szánthó Elek lelkész ma egy heti búcsúzása, a midőn megindultsággal köszönte meg az úrvacsora utolsó kiosztása után megáldozott híveinek, 37 éven át íránta tanusított szeretetét, támogatását, működése sikereinek előmozdítását.

Bizony nem maradt szem szárazon, midőn kijelentette, hogy tudva, akarva senkinek rosszat nem akart, nem tett s így nyugott lélekkel mond istenhozzádó szeretett híveinek, kiket még egyszer utoljára megáldott.

A szó becsületes értelmében mondhat-

## TÁROZSA.

### Fehér rózsá, piros rózsá . . .

Fehér rózsá, piros rózsá,  
 Nyiljatok ki virradóra!  
 Nyiljatok ki, szépen kérlek,  
 Koszoruba kellenétek . . .

Szomorú nap lesz a holnap,  
 Nem értem még szomorubbát;  
 Szegény szívem majd megreped,  
 — Temetik a kedvesemet! . . .

### Halottak napján.

Egy agglagény naplójából.  
 Irta: Kiske.

E emberek tolonganak az utczákon. Mintha

juk, hogy ezt teljes joggal jelenthette ki az ősz egyházférfit és a teljes igazságnak megfelelően jelentette ki Máthé József főjegyző a hozzáintézett búcsu beszédében, hogy: „leesett a mi fejünk koronája.“

Óh igen. Mert kitudja, mit hoz a jövő s a választás eseménye?

Az ő 37 évi munkálkodása az abonyi ev. ref. egyház történetében egy ragyogó korszakot jelent, mely megvetette alapját az egyház erkölcsi és anyagi erejének, megteremtette a ritka egyetértést a hívek között s megszerezte az egyház tekintélye iránti tiszteletet nemcsak itt, de az egész egyházmegyében.

Büszkek lehetünk tehát reá és alkotásaira s méltán fejezi Abony-város közönsége elismerését és háláját a mai impozáns fáklyás menettel, mely alkalommal Király Ferencz fogja tolmácsolni a lakosság érzelmeit és a mai közvacsorán, melyen főtit. Lévy Mihály apát, esperes plebános fogja méltatni az érdemekben megöszült egyházi férfit érdemeit.

Midőn mint lelkésztől elbúcsúztunk és jelen sorainkkal is búcsúzunk, szavaink csak a nyugalomba vonuló lelkipásztorhoz szólnak; mint e hazának, e városnak kipróbált, erős lelkű, szilárd jellemű polgá-

egy óriás gépezet mozgatná az ezernyi lábat, egy cél felé, sietnek mind, jobbára fekete ruhában. Gyászol ma a keresztény világ, az elvesztett kedvesek édes emléke felülül ma minden lélekben, a fájdalomnak körmeit bár eltompította az idő, de durva marcangolásának emléke, a fájdalom tövise újra megverzi a szívet. De a fájdalom már szelidebb. Az emlékezés könnyei csillognak a szemekben, de az arcok rózsáját már nem teszi fakóvá a veszteség fájdalma, a vállak már nem görnyednek meg a csapás súlya alatt, a temető felé siető áradat lépteit nem teszi vontatottá az elkeseredés terhe. Az arcokra élénk színek, a hideg szél s a sietés.

Én is a temető felé igyekszem. Lábam önkénytelenül követik a sokaságot.  
 Az örök nyugalom helye, a szomorú temető fényárban uszít. Virágszirt ölt az enyészet. Egy világos napja van hát a feledés sötét fátyla alatt nyugvóknak is. Egy egész élet helyett egy pár rövidke órája a kegyeletnek.

A máskor sötét hantokra virágot rak az

rához, társadalmunk puritán karakterű kiváló tagjához azt a kérésünket intézzük, hogy erős lelkével maradjon meg továbbra is a cselekvések mezején, kísérje éber figyelemmel az ifjabb nemzedék munkálkodását, működjön közre továbbra is politikai és közéletünk intézésénél, fordítson gondot továbbra is egyháza jövőjének megszilárdítására, ne hogy megzavarja, megkeserítse pihenését annak szemlélése, hogy 37 évi fáradhatlan munkálkodásának gyümölcse nélkül kállódik, pusztul el avatatlan kezek között.

Nyugalma csak úgy lehet, ha e felett öröklik, mely nyugalomba nem csak híveinek, de polgártársainak szeretete s tisztelete kíséri s a melyet bizton megad neki lelkiismeretének az a tudata, hogy mint lelkész, hogy mint ember, helyét szilárdan megállta, kötelességét Istennek szolgálatában, annak dicsőítésére, embertársainak javára hiven teljesítette.

## A közönség köréből.

### Tekintetes Szerkesztő Úr!

Vallási érzelmem és önérzetem vivnak egymással élethalál harcát, midőn e sorokat papírra vetem és i. t. Szerkesztő Úr szivességéből a nagyközönség ítélőszéke elé bocsájtom.

emlékezet, gyertyát gyújt. Az apró fakeresztek közt lehajtott fejjel keresi a szegény napszámos gyermeke fejfáját, alig talál rá a kis szin hagyott keresztben lánykaja nevére. Lemosta azt is az eső, mint behegesztette a fájdalmat az idő. Vékony megfakult kabátja zsebéből előveszi az apró gyertyácskát, s gondosan bedugdossa a kedves gyermeket takaró hant rögei közé. Csak pár szál gyertya az egész, de a szegény apa szívet mégis megelégedéssel tölti el a tudat, hogy napi 40 krajczárjából évenként egyszer legalább 10 krajczárt áldozhat lánykaja emlékére. Több nem telik, mert még hárman vannak otthon. Mikor az aszszony is elhelyezi a kis télizöld koszorút és spárgával odaerősíti a félig letört keresztet, elmondják a kicsike lelkéért a „miatyánkot“, szeliden mosolyogva tekintenek a kis világos hantra, mintha tekintetök keresztül hatna az öles földrétegen, mintha látnák a szeretett gyermeket, mint ez előtt, mikor örült a virágnak, s kicsiny kezeivel tapsolt a fagygyertya világának.

Amott egy uri hölgy áll talpig gyászban a

Ország J.  
 ABONY  
 Pintér-ház.

Uri és női  
 divatárú  
 kereskedés.

Dús raktár mindennemű rövid és szövött árúban, kézimunkákban és anyagokban.

Czipők, kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, zsebkendők

bámulatos olcsó árban.



— **Rablás.** Halottak estélyén 6 és 7 óra közt ismeretlen tettesek az ablakon át behatoltak özv. Csibrán Jánosné Toldi-utcai lakásába s onnét 840 koronát elemeltek. A rablás idején a károsult férje sirjának kivilágításával volt elfoglalva s mikor a kegyelotes ténykedés után hazatért, a szekrényeket feltárva, azok tartalmát széthányva s fenti összegnek hiült helyét találta. A férjhez menendő özvegyet a kár érzékenyen súlylja. Minden erélyes nyomozás daczára a tettest a csendőrségnek még eddig nem sikerült kézrekeríteni.

— **Bor-üzlet.** Egy budafoki borkereskedő tartózkodott nálunk a mult héten, s hamarosan összeszedett néhány száz hektoliter bort 20—22 koronájával, a mi még nem is valami rossz ár, ha kivált tekintetbe vesszük, hogy Czepléden ó-bort is lehet anynyiért venni.

— **A Hymnusz a templomban.** A most megtartott püspöki konferencia alkalmával azt a kérdést, hogy a Hymnusnak helye van-e a katolikus templomban, egymasközt megbeszéltek a püspöki kar tagjai s most már kialakult egyöntetű véleményük szerint — a Hymnus ellen hiteltvi szemponnból kifogás nem tehető, a templomban énekelni lehet, de mindenütt a püspök engedélyét kell kérni hozzá. A mise-énekek közé a püspöki kar a Hymnust beilleszthetőnek nem tartja, de mise végén szívesen megengedi.

— **Az adózás és a tuberkulózis viszonyát** fejtegette Chyzer Béla dr., budapesti kerületi orvos, a nemrég lefolyt kolozsvári vándorgyűlésen tartott magvas előadásában. Arra a végeredményre jut, hogy a humánus államnak földadatai közé tartoznak a szűk viszonyok közt élő polgárt, ha a gümőkór népbetegsége révén anyagilag is szorult helyzetbe s így a maga kimelését lehetetlenné tevő állapotba jut, megfelelő adómérsékléssel, esetleg elengedéssel gyámolítani. Miután külföldi példákkal igazolta, hogy a modern törvényhozás éppen az arányos teherviselés kötelezettségéből kifolyólag, a méltányos és humánus szemlélyi tekinteteket mindinkább elfogadja, fölveti a jogosult kérdést, vajjon: „lehet-e valami méltányosabb, mint hogy az állam polgárát betegsége és munkaképtelensége esetén — mely két tényező a tuberkulózisnál egy jelentőségű — megóvjja s ereje konzerválásával őt a munkának és családnak visszaadja?” Okos beszéd ez.

— **Az iparossegédek és tanoncok megadóztatása.** A kereskedelemügyi miniszter a következő rendeletet boesátotta ki: Az ipartestületek azon kéréme, hogy a szóban forgó kimutatások szerkesztése és betérjesztése alól felmentessenek, nem teljesíthető, mert az iparossegédek és tanoncok kimutatása éppen az igazságos és arányos megadóztatás érdekében okvetlenül szükséges és ezen adatok beszolgáltatására az ipartestületek a közadók kezeléséről szóló 1883. évi XLIV. t. cikk 17. §-a értelmében kötelesek. Hogy azonban ezen reájuk rólt feladatot megkönnyítsék, az ipartestületeket ezentul csak az általuk vezetett névlajstrom egyszerű másolatának betérjesztésére kötelezem olyformán, hogy a kimutatásokban minden segéd és tanonc neve mellé a munkaadók nevét is feljegyezzék. Ily módon az ipartestületek a segédeknek és tanoncoknak munkaadók szerint való csoportosítása alól fel lesznek mentve s ezen teendőik ellátása a kir. pénzügyigazgatóságok feladatát fogja képezni. Az ipartestületek által beszolgáltatandó emez adó-kivetési adatok pontossága és felhasználhatósága szempontjából feltétlenül kívánatos azonban, hogy a kérdéses kimutatások szerkesztése és az adó kötelezettek összeírása egy és ugyanazon időben történjék.

— **Beküldetett.** A m. kir. földmívelésügyi miniszter ur az okszerű borkezelés terjesztése és fejlesztése czéljából a budafoki m. kir. pincemesteri tanfolyamnál vándorpinczemestereket (ez idő szerint keztöt) alkalmazott, kiknek feladata az, hogy a bortermelő közönségnek a borok okszerű kezelése tekintetében szükséges tanácsokat a helyszínen megadják s az illető bortermelő kívánságára a szükséges borkezelési munkákat (fejtés, szűrés, stb.) ők maguk végre is hajtják. Azoknak, a kik e czélból a vándorpinczemestereket igénybe akarják venni, eziránt a budafoki pinczemesteri tanfolyam igazgatóságához kell fordulniok. A vándorpinczemesterek kiszállása esetén a felmerülő utiköltségeket az illető termelők viselik, továbbá a vándorpinczemesterek ellátásán (lakás és élelmezés) kívül 2 korona napidíjjal fizetnek az illető vándorpinczemestereknek. Erre a szőlős gazdaközönség figyelmét felhívja a vármegyei gazdasági egyesület.

— **Tűzkárok az országban.** 1903. év július havában 918 községben 1126 tüzeset fordult elő, melyeknél 2363 fél károsult meg. A károk összege kétmillió és ötszázkilencvenegyszer, négyszázötvenöt korona. Gyujtogatás: 325 eset; öngyújtás: 16 eset; villámcsapás: 63 eset; gyermekjáték: 174 eset; gondatlanság: 11 eset; egyéb hanyagság: 202 eset; más okok: 83 eset; ismeretlen okok: 252 eset. E nagy számból a gyujtogatás okozta a legtöbb kárt.

— **Uzsorakamatok.** Egy ép oly gazdag, mint fark budapesti magánzó nemrég megnyerte a 600.000 koronás főnyereményt. Hogy barátai és ismerősei ne vehessék „barátságát” igénybe, el akarta a nagy eseményt titkolni, azonban sajtáságos módon elárulta magát. Midőn ugyanis a hatalmas nyereményösszeget megkapta, elhatározta, hogy ezen alkalomból kifolyólag jótékonytárgyakat gyűjtököl és egy osztályosorsjegyet vásárolván, elküldte ezt ajándékba egy vidéki árvaháznak. Régi szokásához híven, nevét a sorsjegy hátrára írta, bár ez alkalommal titokban akart jótékonytárgyat gyakorolni. Mily nagy volt a bosszúsága az öreg zsugorinak, midőn néhány nap mulva az árvaház köszönőlevelét megkapta és még inkább bántotta, midőn nem sokára Török A. és Tsa bankháza, — Budapest, VI., Teréz-körút 46. sz. — értesítését vette, melyben örömmel tudatják, hogy a sorsjegy 600.000 koronát nyert. Így történt meg ez alkalommal, hogy az árvaháznak az ajándék-sorsjegyért befektetett csekély tőke uzsorakamatokat jövedelmezett, mely ellen a legszigorubb erkölcsbirónak sem lehet kifogása.

Kubicsék Jánosnál két gyékény kasban levő mag méhe eladó.

## NYILT-TÉR\*)

### Nyilatkozat.

F. évi november 1-én (vasárnap) d. e. 2/49 órai szentmisét megelőzőleg Dániel A., Jávorsky V. kath. tanítónök és alulírott felesége a szentély egyik padjában foglaltak helyet azért, hogy szent áldozásuk végeztével a sekrestyén át mások háborgatása nélkül távozhassanak. Mi alatt ők az Úr Jézust magukhoz venni az oltár elé térdeltek, az idő alatt a templom hajójának egy padjából Hunyady Anna k. a. az általuk üresen hagyott pad szelén foglalt állást s a helyükre visszatérő és mit sem sejtő ájtatoskodókat, mikor azok tőle illedelmesen helyet kértek, azzal fogadta, hogy ott nekik helyük nincs, mert az az ő családi padjuk, s mikor feleségem meglepetésében és izgatottságában mégis a különben üres pad szelére merészkedett térdelni, nevezett kisasszonyt „neveletlen

\*) E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk.

persona” kifejezéssel illette. E szép, neveltségről tanuskodó kifejezést ezennel a leghatározottabban visszautasítom, a n. é. közönséget pedig tiszteletteljesen kérem, ne sajnáljon egy pillanatnyi időt szentelni ítéletének meghozására, hogy Hunyady A. k. a. sértő szavai a történetek után arra illetek-e jobban a kihez intézte, avagy arra, aki azokat oly reveletlen intézte?

Abony, 1903. november 8.

Tisztelettel  
**Szücs István,**  
férj.

Az abonyi hölgy közönség szives tudomására hozom, hogy lakásom, mely eddig a Köhn Róza-féle házban volt, Járdán-féle házban tettem át, Szelei-uton. Elvállalok angol és francia ruhákat, úgy felsőbb iskolát végzett leányokat a szabászat és varrásban 4 hónap alatti kiképzetésére.

Tisztelettel  
**Sch. Fröhlich Berta.**

A város közelében 700 □-öl kiterjedésű kis föld (szőlőnek alkalmas) eladó.

Értekezni lehet özv. Aranyi Sándornálnál Szelei-út 142. szám.

## Eladás.

I. kerület, Jegyző-utca 21. sz. levő ház; II. kerület Gál Miklós-utca 99. sz. alatt levő ház örökáron szabadkézből eladó. Bővebb felvilágosítást ad Tóth Mihály ácsmester.

Egy jó családból való fiú nyomdász tanulónak felvétetik e lap kiadóhivatalában.

## Eladás.

Ifj. Makai Dánielnél V. ker. 340 sz. 20 hektó ujbór eladó. Egy hektó 20 korona, november 15-éig.

**Clayton & Shuttleworth**  
mezőgazdasági gépgyárosok Budapest Váci-körút 63. sz.  
által a legutánvosabb árak mellett ajánlatnak:



**Locomobil és gőzcseplőgép-készletek**  
továbbá járgány-cseplőgépek, löherezéplők, tisztító-rostátok, aratógépek, szénagyűjtők, boronák.

**„Columbia-Drill”**  
legjobb sorvetőgépek, szecsakavágók, répvágók, kukorica-morzsolók, darálóok, őrlő-malmok, egyetemes aczéllékék.

2 1/2, egész 12 lóerős, szármakazalozók, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyűjtők, boronák.

3- és 3-vasú ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

Részletes árjegyzékek kint, vagy a helyszínen és órmentesen kitérítve.

Lincolni törzsgyárunk a világ legnagyobb locomobil- és cseplőgép-gyára.

# Kiváló szerencse Töröknel!

## Felülmulhatatlanul

kedvez főárudánknak a szerencse. Rövid idő alatt 12 millió korona nyere-ményenél többet fizettünk nagyrabecsült vevőinknek; csak a legutóbbi 5 hónapban a

### 3 legnagyobb nyeremény és pedig:

- a 605.000 koronás nagy jutalmat az 57080. sz. sorsjegyre,
- a 100.000 „ főnyereményt a 74366. „ „
- a 90.000 „ „ a 109780. „ „

és ezeken kívül még egyéb sok nagy nyereményt.

Ajánljuk ennél fogva, hogy a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt — A most következő nagy. kir. szabadalmazott 13. osztálysorsjátékban újból

## 110.000 sorsjegyre 55.000 pénznyeremény

jut és összesen egy hatalmas összeget,

### 14 millió 459.000 koronát

sorsolnak ki rövid 5 hónap alatt.

A legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

### 1.000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000. 1 nyeremény 400.000.  
 1 à 200.000. 2 à 100.000. 1 à 90.000. 2 à 80.000.  
 1 à 70.000. 2 à 60.000. 1 à 50.000.  
 1 à 40.000. 5 à 30.000. 3 à 25.000. 8 à 20.000.  
 8 à 15.000. 36 à 10.000 korona és még sok egyéb;  
 összesen 55.000 nyeremény és jutalom 14.459.000 korona összegben.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai

1/8 eredeti sorsjegy frt — .75 vagy kor. 1.50; 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy kor 3. —

1/2 „ „ „ 3. — „ „ 6. —; 1/1 „ „ „ 6. — „ „ 12. —

A sorsjegyeket **utánvétellel** vagy az **összeg előzetes beküldése** ellenében küldjük.

Hivatalos tervezett díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk

## f. é. október hó 19-ig

bizalommal hozánk beküldeni.

# TÖRÖK A. és T<sup>SA</sup>

BANKHÁZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték-üzlete.

Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: Teréz körút 46 a I. fiók: Váci körút 4. a.  
 II. fiók: Múzeum-körút 11. a. II. fiók: Erzsébet-körút 54. a.

Rendelő levél levágandó. **TÖRÖK A. ÉS T<sup>SA</sup>** Bankház Budapest.

Kérek részemre..... I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Az összeget..... korona összegben.) **utánvételezni kérem** ) nem tetsző  
**postautalvánnyal küldöm** ) törendő  
**mellékellem bankjegyekben** (bélyeg.) )

Pontos cím

### MAGYAR IPAR

Következően felsorolt saját készítményű jó minőségű áruinknak arjegyüket attekintésre ajánljuk.

1 drb bécsi piros paplan	1 frt 80
1 „ borlon	2 „ 60
1 „ Satin Chachmir paplan	8 „ 80
1 „ atlasz	5 „ 20
1 „ selyem atlasz	8 „ 50
8 részű volin matrutz	4 „ 50
1 „ Crin de afrique	7 „ —
1 „ szőr	10 „ —
1 „ szalma sák letűzve	14 „ —
1 drb acél odrony ágybetét	2 „ 20
1 „ párnázott rugalmas matrutz	5 „ 50
1 összehajtható vaságy tengervíű matrutzal	15 „ —
1 drb flanel takaró	1 „ 50
1 asztal, 2 ágyterítő	5 „ 50

**Gichner Mór és Testvére**  
 Budapest, IV., Múzeum-körút 27. szám.

### Fontos minden menyasszonynak!

Szüksé lehet beszerezni előt: ne mu assza el

Alapítva 1846

## Tausky J. Fiai

ruha- és fehérneműgyáratol  
 Pozsony

a speciális arjegyüket, mely katonai díjazott és a legújabb kényelme kell égvél s kel a tud-  
 az a té mert sen megmozam.

Me bízható czepl! Pontos kiszol áás!  
 Jutányos szabott arak!  
 Kiszol m nka! Jó anyagi!

## REICH L. FIAI

Üveggyárosok, cs. és kir. udvari szállítók  
 BUDAPEST, VII. ker., Lövölde-tér 2. szám.

Ajánlják legjobb minőségben gyártott Syphon- és gazeuse palackokat legolcsóbb árak mellett és pedig:

1 Láda kb. 200 drb. 16 üveglás sima, fehér v. világos kék (aquamarin) színű Syphonpalackot talppal vagy talp nélkül: 62 korona  
 1 Láda kb. 200 drb. gazeusepalackot gummygűrűvel és üveg-golyóval ellátva, fehér vagy világos kék (aquamarin) színű, magas vagy alacsony alak: 52 korona

Szállítás a csomagolást beleértve, budapesti pályaudvarig bérmentve, kiszáraztatás ellenében 2% seontó — 10 láda rendelés után 5% rabatt. Más nagyságúak és különféle általunk törvényesen védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk. Préselt irások vagy czeprvéseseknél csak az elkészítési önköltséget számítjuk, ellenben az alak és kliseért költség nemszámítatik. Megjegyzük még, hogy megvizsgált 20 létkör nyomású Syphonpalackaink Magyarországtan csak kizárólagosan közvetlen a mi gyárunkból szerkeztők be.

## SZABADALMAKAT ÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT

PÁSZTOR (TÖRV. BEJ. CZÉG)  
 BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÚT 17.  
 Megszerez szabadalmakat, finanszíroz találmányokat, beajajstromoz védjegyeket és mustrákat.  
 FELVILÁGOSÍTÁS DÍJTALAN.

### VIDÉKI TAKARÉKPÉNZTÁRA RÉSZVÉNYEKRE, SORSJEGYEKRE, ÁLLAMPAPIROKRA KÖLCSÖNT

ADUNK KÉNTÉLMES VISSZATIZETÉSI FELTÉTELEK HELLETT. FELVILÁGOSÍTÁSUNK INGYENES.

## HECHT BANKHÁZ

BUDAPEST, FERENCZIEKTERE 6.



## Tanningene

a legkedveltebb és legelőszögesebb hajfestő szor sötétzölke, barna és fekete. Ára 5 kor.

A száznak és fogaknak legeslegjobb az **OSAN** K. 1.78 és 88 fill.

Czerny-féle keleti **RÓZSATEJ** a legjobb és legelőszögesebb szoptító szor. 1 üveg ára 2 korona. Ezzel hygien. balzsam-zsappan 60 fillér.

Főszátküldési hely: Czerny J. Anton, Pécs, XVIII., Carl Ludwigstr. 6.

### Budapesti malomépítészet és gépgyár

## PODVINECZ ÉS HEISLER

BUDAPEST, VÁCI-UT 141/V.

GYÁRT:

BENZIN MOTOROKAT ÉS BENZIN LOKOMOBILOKAT szelapés vezényművel 2-50 lóerőig.

Megbízható képviselők kerestetnek.

### SCHNEID Köhögési tea és hurút por

gyógyszerész-féle

a St. Georgs-gyógyszertárból Wier V/2 Wimmergasse 33. Orvosi rendellet szerint készítve. Jótékony hatással bír a lélegző szervekre, nyálkaoldó köhögési inger csökkentő. a rekedtséget és torok-csiklandozást megszünteti. Por 50 kr., a hozzá való tea 50 kr. Postal szállítás 20 kr. csomagolási díj portó nélkül. 2 csomagnál kevesebb nem küldetik. — Kérjük, a Szent György-féle gyógyszer-tár védjegyét figyelembe venni, ezen hirdetést pedig kívágni és megőrizni szíveskedjék.